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 RAZVOJ VREMENA V APRILU 2019 
 Weather development in April 2019 

Janez Markošek 

1. april 

Pretežno jasno, vzhodnik, šibka burja, razmeroma toplo 

Nad južno Skandinavijo in srednjo Evropo je bilo območje visokega zračnega tlaka, v višinah se je nad 
nami ob šibkih vetrovih zadrževal razmeroma topel zrak. Pretežno jasno je bilo, le občasno ponekod 
zmerno oblačno. Pihal je veter vzhodnih smeri, na Primorskem šibka burja. Razmeroma toplo je bilo, 
najvišje dnevne temperature so bile od 16 do 20, na Primorskem do 23 °C. 

2. april 

Delno jasno, popoldne ploha, jugozahodnik, zvečer pooblačitve, razmeroma toplo 

Nad severozahodno Evropo se je poglobilo ciklonsko območje, ki je segalo tudi nad Alpe in severno 
Sredozemlje. Veter v višinah se je obrnil na jugozahodno smer, pritekal je topel in postopno bolj vlažen 
zrak. Delno jasno je bilo s spremenljivo oblačnostjo. Popoldne je na Postojnskem nastala ploha, ki se je 
pomaknila do Ljubljanske kotline. V višjih legah in ponekod po nižinah je pihal jugozahodni veter. 
Zvečer se je postopno pooblačilo. Razmeroma toplo je bilo, najvišje dnevne temperature so bile od 15 
do 21, na Primorskem do 23 °C. 

3.–4. april 

Spremenljivo do pretežno oblačno s krajevnimi padavinami, jugozahodnik, jugo 

Nad zahodno Evropo je bilo obsežno ciklonsko območje, ki se je drugi dan razširilo tudi nad srednjo 
Evropo in severno Sredozemlje. V višinah je bilo na tem območju obsežno jedro hladnega zraka. Nad 
nami je pihal okrepljen južni do jugozahodni veter. Spremenljivo do pretežno oblačno je bilo s 
krajevnimi padavinami, deloma plohami. Pihal je jugozahodni veter, morju okrepljen jugo. Razmeroma 
toplo je bilo, drugi dan so bile najvišje dnevne temperature od 14 do 20, na severozahodu okoli 12 °C. 

5. april 

Oblačno z občasnimi padavinami, deloma plohami in posameznimi nevihtami, hladneje 

V ciklonskem območju se je vremenska fronta pomikala prek Slovenije. V višinah jo je spremljalo jedro 
hladnega zraka (slike 1–3). Prevladovalo je oblačno in hladno vreme z občasnimi padavinami, deloma 
plohami in posameznimi nevihtami. Najvišje dnevne temperature so bile od 6 do 13 °C. 

6. april 

Pretežno oblačno, ponekod delne razjasnitve 

Na obrobju ciklonskega območja je od juga še pritekal vlažen zrak. Pretežno oblačno je bilo, ob morju 
občasno delno jasno. Tudi drugod so se čez dan oblaki trgali. Najvišje dnevne temperature so bile od 10 
do 16 °C. 
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7. april 

Pooblačitve in padavine v večjem delu Slovenije 

Nad večjim delom Evrope je bilo ciklonsko območje. V višinah je bilo nad severnim Sredozemljem 
jedro hladnega in vlažnega zraka, nad nami je pihal južni do jugovzhodni veter. Zjutraj je bilo delno 
jasno, ponekod po nižinah je bila megla. Čez dan se je od juga pooblačilo. Pozno dopoldne so padavine 
zajele jugovzhodno Slovenijo in se pozneje razširile na večji del države. Povečini suho je bilo ponekod 
na Primorskem in v osrednji Sloveniji. Zvečer so padavine povsod ponehale. Najvišje dnevne 
temperature so bile od 10 do 15, na Primorskem in v vzhodni Sloveniji do 17 °C. 

8.–9. april 

Spremenljivo do pretežno oblačno s krajevnimi padavinami, deloma plohami 

Naši kraji so bili v plitvem ciklonskem območju, v višinah se je nad nami ob šibkih vetrovih zadrževal 
vlažen zrak. Spremenljivo do pretežno oblačno je bilo s krajevnimi padavinami, deloma plohami. Prvi 
dan so bile v vzhodni Sloveniji tudi posamezne nevihte. Drugi dan popoldne so padavine v večjem delu 
Slovenije ponehale. Najvišje dnevne temperature so bile večinoma od 12 do 19, v severovzhodni 
Sloveniji do 21 °C. 

10.–12. april 

Oblačno z občasnimi padavinami, severovzhodnik, šibka burja 

V ciklonskem območju se je nad našimi kraji zadrževal hladen in vlažen zrak (slike 4–6). Oblačno je 
bilo z občasnimi padavinami. Drugi in tretji dan je pihal severovzhodnik, na Primorskem šibka burja. V 
celotnem obdobju je padlo od 15 do 45 mm padavin, manj kot 10 mm le v Posočju. Postopno je bilo 
hladneje, zadnji dan so bile najvišje dnevne temperature od 4 do 10, v zahodni Sloveniji od 11 do 14 °C. 

13.–14. april 

Pretežno oblačno, občasno manjše padavine, v večjem delu Slovenije suho, burja 

Nad severno polovico Evrope je bilo obsežno območje visokega zračnega tlaka, nad Balkanom in 
Sredozemljem pa plitvo ciklonsko območje. V višinah se je nad nami zadrževal hladen in vlažen zrak. 
Pretežno oblačno je bilo. Prvi dan zjutraj so bile manjše padavine v jugozahodni Sloveniji, popoldne pa 
v Pomurju. Drugi dan je bilo suho v osrednji in južni Sloveniji, drugod so bile občasno manjše padavine. 
Na Primorskem je pihala šibka burja, ki se je drugi dan krepila. Hladno je bilo, najvišje dnevne 
temperature so bile od 5 do 11, na Primorskem od 12 do 16 °C. 

15. april 

Delne razjasnitve, severovzhodnik, šibka do zmerna burja 

Nad Skandinavijo je bilo središče območja visokega zračnega tlaka, ki je segalo tudi nad srednjo Evropo 
(slike 7–9). Od severovzhoda je nad naše kraje pritekal postopno bolj suh zrak. Sprva je bilo pretežno 
oblačno, dež je do jutra povsod ponehal. Čez dan se je delno zjasnilo. Pihal je severovzhodni veter, na 
Primorskem šibka do zmerna burja, ki je popoldne slabela. Najvišje dnevne temperature so bile od 11 
do 17, na Primorskem od 18 do 21 °C. 

16. april 

Pretežno jasno, jutro v mraziščih zelo hladno 

Na obrobju območja visokega zračnega tlaka se je v višinah nad našimi kraji ob šibkih vetrovih 
zadrževal suh zrak. Pretežno jasno je bilo. Jutro je bilo v mraziščih zelo hladno, na Blokah je bila najnižja 
jutranja temperatura do −6 °C. Najvišje dnevne temperature so bile od 14 do 20 °C. 
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17. april 

Pretežno jasno z občasno zmerno oblačnostjo, v Posočju plohe, jutro v mraziščih zelo hladno 

Iznad severne Evrope je nad Alpe in zahodni Balkan segalo območje visokega zračnega tlaka. V višinah 
je z vetrovi severnih smeri pritekal suh zrak. Zjutraj in dopoldne je bilo pretežno jasno, pozneje ponekod 
zmerno oblačno. Popoldne so bile v Posočju krajevne plohe. Jutro je bilo v mraziščih zelo hladno, na 
Blokah je bila najnižja jutranja temperatura do −5 °C. Najvišje dnevne temperature so bile od 16 do 
22 °C. 

18.–19. april 

Pretežno jasno z občasno zmerno oblačnostjo, veter vzhodnih smeri 

V območju visokega zračnega tlaka je nad naše kraje pritekal toplejši in razmeroma suh zrak. Pretežno 
jasno je bilo z občasno zmerno oblačnostjo. Ponekod je pihal veter vzhodnih smeri, na Primorskem prvi 
dan šibka burja. Postopno je bilo topleje, drugi dan so bile najvišje dnevne temperature od 17 do 24 °C. 

20.–21. april 

Jasno in toplo 

V območju visokega zračnega tlaka se je nad našimi kraji zadrževal topel in suh zrak (slike 10–12). 
Prevladovalo je jasno vreme, prvi dan popoldne je ponekod pihal šibak jugovzhodni veter. Toplo je bilo, 
najvišje dnevne temperature so bile od 19 do 25 °C. 

22. april 

Pretežno jasno, popoldne in zvečer na zahodu pooblačitve, jugozahodnik, toplo 

Območje visokega zračnega tlaka se je pomaknilo nad severovzhodno Evropo. Nad zahodno Evropo in 
zahodnim Sredozemljem se je poglobilo ciklonsko območje. V spodnjih plasteh ozračja je z 
jugozahodnim vetrom sprva še pritekal dokaj suh zrak. Pretežno jasno je bilo, popoldne in zvečer se je 
v zahodni Sloveniji pooblačilo. Pihal je jugozahodni veter. Toplo je bilo, najvišje dnevne temperature 
so bile od 16 do 23, v vzhodni Sloveniji do 25 °C. 

23. april 

Oblačno z občasnimi padavinami, jugo 

Nad zahodno Evropo ter zahodnim in osrednjim Sredozemljem je bilo obsežno ciklonsko območje. V 
višinah je z vetrovi južnih smeri pritekal vlažen zrak. Oblačno je bilo z občasnimi padavinami. Ob morju 
je pihal jugo, ponekod v notranjosti pa jugovzhodni veter. Najvišje dnevne temperature so bile od 9 do 
15, ob morju do 17 °C.  

24. april 

Spremenljivo, na zahodu pretežno oblačno, krajevne padavine, jugozahodnik, jugo 

Nad zahodno in srednjo Evropo je bilo obsežno ciklonsko območje. V višinah je nad naše kraje pritekal 
topel in vlažen zrak. Zjutraj je bilo delno jasno le v severovzhodni Sloveniji. Drugod je bilo pretežno 
oblačno s krajevnimi padavinami. Čez dan je bilo v zahodni Sloveniji pretežno oblačno, drugod delno 
jasno s spremenljivo oblačnostjo. Dopoldne in zgodaj popoldne so bile ponekod v zahodni in severni 
Sloveniji krajevne plohe. Pihal je jugozahodni veter, ob morju jugo. Najvišje dnevne temperature so bile 
od 16 do 21, v vzhodni Sloveniji do 23 °C. 
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25.–26. april 

Na vzhodu delno jasno, drugod pretežno oblačno, krajevne padavine, jugozahodnik, jugo 

Nad zahodno in srednjo Evropo je bilo ciklonsko območje. Vremenska fronta je od zahoda dosegla Alpe. 
Pred njo je v višinah z južnimi do jugozahodnimi vetrovi pritekal topel in vlažen zrak (slike 13–15). 
Prvi dan je bilo v hribih zahodne Slovenije pretežno oblačno, ponekod je občasno rahlo deževalo. 
Drugod je bilo delno jasno s spremenljivo oblačnostjo, daljša sončna obdobja so bila v vzhodni 
Sloveniji. Drugi dan popoldne se je povsod pooblačilo, popoldne in zvečer so bile krajevne padavine, 
ki so se nadaljevale v noč. Suho vreme je bilo v severovzhodni Sloveniji. Pihal je okrepljen jugozahodni 
veter, ob morju drugi dan jugo. Zelo toplo je bilo, drugi dan se je ponekod v Posavju in Prekmurju ogrelo 
do 28 °C. 

27. april 

Spremenljivo oblačno, krajevne plohe in posamezne nevihte, ponekod severni veter 

Na vreme pri nas je vplivala višinska dolina s hladnim zrakom, ki je iznad Britanskega otočja segala do 
zahodnega Balkana. Prevladovalo je spremenljivo oblačno vreme. Pojavljale so se krajevne plohe in 
posamezne nevihte. Ponekod je zapihal veter severnih smeri. Najvišje dnevne temperature so bile od 13 
do 20 °C. 

28. april 

Na vzhodu delno jasno in suho, drugod oblačno s pogostimi padavinami 

Nad vzhodno in srednjo Evropo je bilo ciklonsko območje. V višinah se je nad zahodno in srednjo 
Evropo ter Alpami in zahodnim Balkanom zadrževalo jedro hladnega in vlažnega zraka. V 
severovzhodni in vzhodni Sloveniji je bilo delno jasno s spremenljivo oblačnostjo in suho. Drugod je 
bilo oblačno s pogostimi padavinami. Na Gorenjskem je snežilo do okoli 800 m nadmorske višine, ob 
močnejših padavinah pa v zaprtih alpskih dolinah tudi nižje. Na Primorskem je pihala šibka burja, 
ponekod v notranjosti severni veter. Popoldanske temperature so bile zelo neizenačene. Ponekod v 
Posavju in Prekmurju je bilo do 20 °C , v Zgornjesavski dolini in Bohinju pa le stopinja nad lediščem.  

29.–30. april 

Oblačno z občasnimi padavinami, severovzhodnik, šibka burja, hladno 

Nad Balkanom je bilo plitvo ciklonsko območje, v višinah pa je bilo nad vzhodnimi Alpami, Panonsko 
nižino in Balkanom jedro hladnega in vlažnega zraka (slike 16–18). Oblačno je bilo z občasnimi 
padavinami, ki so bile prvi dan pogostejše v južni Sloveniji. Prvi dan je bilo povečini suho v 
severovzhodni Sloveniji, drugi dan ob morju. Pihal je severovzhodni veter, na Primorskem šibka burja. 
Hladno je bilo, najvišje dnevne temperature so bile od 7 do 15, drugi dan na Primorskem in v vzhodni 
Sloveniji do 17 °C. 



Agencija Republike Slovenije za okolje 

32 

   
Slika 1. Polje pritiska na nivoju morske gladine 5. 4. 2019 
ob 14. uri 
Figure 1. Mean sea level pressure on 5 April 2019 at 
12 GMT 

Slika 2. Satelitska slika 5. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 2. Satellite image on 5 April 2019 at 12 GMT 

Slika 3. Topografija 500 mb ploskve 5. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 3. 500 mb topography on 5 April 2019 at 12 GMT 

    
Slika 4. Polje pritiska na nivoju morske gladine 10. 4. 2019 
ob 14. uri 
Figure 4. Mean sea level pressure on 10 April 2019 at 
12 GMT 

Slika 5. Satelitska slika 10. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 5. Satellite image on 10 April 2019 at 12 GMT 

Slika 6. Topografija 500 mb ploskve 10. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 6. 500 mb topography on 10 April 2019 at 12 GMT 
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Slika 7. Polje pritiska na nivoju morske gladine 14. 4. 2019 
ob 14. uri 
Figure 7. Mean sea level pressure on 14 April 2019 at 
12 GMT 

Slika 8. Satelitska slika 14. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 8. Satellite image on 14 April 2019 at 12 GMT 

Slika 9. Topografija 500 mb ploskve 14. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 9. 500 mb topography on 14 April 2019 at 12 GMT 

   
Slika 10. Polje pritiska na nivoju morske gladine 20. 4. 
2019 ob 14. uri 
Figure 10. Mean sea level pressure on 20 April 2019 at 
12 GMT 

Slika 11. Satelitska slika 20. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 11. Satellite image on 20 April 2019 at 12 GMT 

Slika 12. Topografija 500 mb ploskve 20. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 12. 500 mb topography on 20 April 2019 at 12 GMT 
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Slika 13. Polje pritiska na nivoju morske gladine 26. 4. 
2019 ob 14. uri 
Figure 13. Mean sea level pressure on 26 April 2019 at 
12 GMT 

Slika 14. Satelitska slika 26. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 14. Satellite image on 26 April 2019 at 12 GMT 

Slika 15. Topografija 500 mb ploskve 26. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 15. 500 mb topography on 26 April 2019 at 12 GMT 

   
Slika 16. Polje pritiska na nivoju morske gladine 30. 4. 
2019 ob 14. uri 
Figure 16. Mean sea level pressure on 30 April 2019 at 
12 GMT 

Slika 17. Satelitska slika 30. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 17. Satellite image on 30 April 2019 at 12 GMT 

Slika 18. Topografija 500 mb ploskve 30. 4. 2019 ob 14. uri 
Figure 18. 500 mb topography on 30 April 2019 at 12 GMT 


